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Kadeti dostali druhou facku v krátké době, tentokrát už z toho byla
prohra!

V předehrávce ligy kadetů jsme v úterý večer hostili pouze sedmičlennou sestavu Vlků Žďár nad Sázavou. Před
zápasem jsme vzpomínali na nepříliš vydařené utkání v Pardubicích, kde nám po většinu duelu chybělo
potřebné nasazení a právě energie a bojovnost byla hlavním úkolem pro dnešní utkání, ve kterém jsme vyzvali
doposud pouze jednou poražený Žďár.

 

09.11.2021 ADFORS Basket Litomyšl - Vlci Žďár 54:64 (20:17 30:37
41:54)
Jan Bubeníček - 17, Jonáš Brýdl - 11, Adam Švanda - 8, Vojtěch Tupec - 6, Adam Bielko - 3,
Kryštof Grujbár - 3, Matěj Hanuš - 3, Adam Kubíček - 2, Tomáš Sedláček - 1, Daniel Král - 0,
David Kubíček - 0, František Tupec - 0

 

Vstup do utkání se nám hrubě nevydařil a brzy jsme prohrávali 1:8, resp. 3:12. Po oddychovém čase se naše
hra na útočné polovině zlepšila a ještě do konce první čtvrtiny jsme otočili na 20:17. Bohužel jsme v nastoleném
trendu nepokračovali a opět přepustili iniciativu hostům, kteří si vzali ztracené vedení zpět. V poločase jsme
prohrávali 30:37.

V průběhu třetí periody jsme se přiblížili maximálně na 5 bodů, ale závěr této periody vyhrál soupeř 12:4 a opět
odskočil. V závěrečném dějství se nám nepodařilo duel nějak výrazněji zdramatizovat a museli jsme zkousnout
první letošní porážku.

 

Jaké byly hlavní příčiny naší dnešní prohry?

- Absence potřebné bojovnosti a aktivity. Soupeř často vyhrával souboje na doskoku a šel si více pro vítězství.
My jsme působyli velmi liknavým dojmem jako bychom čekali, že nám výhra spadne do rukou zadarmo.

- Malá koncentrace na dění na hřišti a špatná rozhodnutí. Především na obranné polovině jsme nehráli jako tým
a každý hráč si akorát někde snažil ubránit svého soupeře, ale s nepříliš valným úspěchem. Často jsme ani
nevěděli, co se na hřišti děje, a že máme někde pomáhat.

- Nízká úspěšnost v zakončení a nízká aktivita do koše. Dnes jsme nebyli příliš aktivní a agresivní v nájezdech
do koše a když už jsme si pozici vypracovali, tak jsme často neproměnili.

 

Ano, hodnocení dnešního zápasu je hodně kritické, ale náš výkon si nic jiného nezaslouží. Že se nepromění
nějaká střela se stát může, ale abychom nebyli aktivní, nekoncentrovali se na dění na hřišti a nešli si naproti
vítězství, to se nesmí stávat, pokud máme za cíl vyhrát naši skupinu.

První facku jsme dostali již v Pardubicích, kde jsme nakonec prohráli pouze první poločas. Dnes už z toho byla
premiérová prohra letošní sezony. Příští týden hrajeme odvetu ve Žďáru a pokud chceme pomýšlet na vítězství,
tak musíme výrazně zvýšit naše nasazení a k zápasu přistoupit zcela jinak. Věřím, že toto byla dostatečná lekce
a v odvetě si zpravíme reputaci.
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09.11.2021 Martin Šorf
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